

NOTA DE ESCLARECIMENTO 01/2020

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Riozinho/RS, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de promover esclarecimentos e adequações no Edital PRP nº 10/2020, RESOLVE Retificar:

Onde se lê:

“Os envelopes contendo as propostas de preços e os documentos de habilitação definidos neste Edital e seus Anexos, deverão ser entregues no local, data e horário seguintes:

DATA: dia 08 de setembro de 2020.

HORÁRIO: 10h00min.”

Leia-se:

“Os envelopes contendo as propostas de preços e os documentos de habilitação definidos neste Edital e seus Anexos, deverão ser entregues no local, data e horário seguintes:

DATA: dia 10 de setembro de 2020.

HORÁRIO: 10h00min.”

Comunico que os demais itens do Edital de Pregão permanecem inalterados.

Riozinho, 03 de setembro de 2020.

Rosecler de Souza
Pregoeira